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Vertec mit maximal reduziertem Web-Client 
 
Mit dem Release 5.3 verfügt die Vertec Leistungs-Software neu über ein 
ausgesprochen bedienerfreundliches HTML-Frontend. Zusätzlich wurden das 
Projektmanagement und die Outlook-Integration verfeinert. 
 
Zürich, 13. November 2007 – Mitarbeiter von Dienstleistungsunternehmen arbeiten 
häufig bei Kunden vor Ort. Über den grundlegend neu erstellten Web-Client können sie 
nun über Internet noch einfacher auf die für sie wichtigen Funktionalitäten von Vertec 
Leistungs-Software zugreifen. Da es sich um ein reines HTML-Front-End handelt, ist dies 
auch aus Kundenunternehmen mit erhöhten Sicherheitsanforderungen möglich.  
 
Zentral war bei der Überarbeitung des Web-Clients die Benutzerfreundlichkeit. Die 
vollständig neu gestaltete Oberfläche folgt dem Grundsatz „weniger ist mehr“ und macht 
so die Nutzung von Vertec über das Internet praktisch selbsterklärend. Funktional wurde 
die bisherige Leistungs- und Spesenerfassung um die Möglichkeiten erweitert, auch 
Adressen über das Web zu bearbeiten. In den nächsten Monaten werden die 
Funktionalitäten des Client beispielsweise um die Verwaltung von Aktivitäten oder das 
Verbuchen von Auslagen laufend komplettiert. Praktisch ist dabei, dass die verschiedenen 
Übersichtsdarstellungen den Mitarbeitern vor Ort auch als druckbare Kundenrapporte zur 
Verfügung stehen. 

  

Verfeinerte Projektadministration 

Weiter ausgebaut wurden ausserdem die Möglichkeiten der Projektadministration. So sind 
etwa die Berechtigungs- und Verantwortungszuordnungen durch eine erweiterte 
Zugriffsteuerungen mit Projekttypen und ein flexibles Berechtigungssystem mit Teams 
und Stellvertretungen ergänzt worden. Mit der Budgetierung des erwarteten Umsatzes 
und der Protokollierung von Budgetwerten sind neu auch verfeinerte Auswertungen über 
den Projektverlauf möglich. Mehr Flexibilität bringt auch die Kategorisierung beliebiger 
Objekte in beliebige Kategorien. 

Erweiterte Outlook-Integration 

Die Outlookschnittstelle erlaubt neu auch die Synchronisation von Aktivitäten, und über 
die Rollendefinition ist nun ein anwenderspezifischer Abgleich von Adressen möglich. 
Hilfreich ist auch das neue Benutzerverzeichnis, mit dem sich die Bezeichnungen in 
Vertec an die spezifische Nomenklatur eines Unternehmens anpassen lassen. Für 
international tätige Firmen sind die umfassenden Mehrländerfähigkeiten interessant. 

„Wir entwickeln unsere Software in enger Zusammenarbeit mit unseren Kunden und nicht 
auf Grund von Marketing-Schlagworten. Das neue Web-Front-End ist für mich ein gutes 
Beispiel für diese sachbezogene Weiterentwicklung unserer Standardsoftware“, erklärt 
Claudio Pietra, Geschäftsleiter von Vertec. „Für die einzelnen Dienstleistungsbranchen 
von Treuhändern, Anwälten, Unternehmensberatern und Finanzdienstleistern über 
Ingenieurunternehmen, ICT-Anbieter und Architekten bis zu Werbe- und PR-Agenturen 
sowie öffentlichen Verwaltungen stehen dadurch genau auf ihre speziellen Anforderungen 
zugeschnittene Funktionalitäten zur Verfügung.“ 
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Bildlegende Screenshot: 

1. Bild:  Leistungsliste: Die neue Weboberfläche Vertec Leistungs-Software vereinfacht 
 die Bedienung durch ein bewusst funktional gehaltenes Design. 

2. Bild: Leistungsübersicht: Die Übersichtsdarstellungen der neuen Weboberfläche 
 von Vertec Leistungs-Software - etwa für die offenen Leistungen - können 
 auch vor Ort als Rapporte ausgedruckt werden. 

 

Über Vertec 
 
Vertec AG, mit Sitz in Zürich, ist ein Schweizer Hersteller von betriebswirtschaftlicher 
Software für Dienstleistungsunternehmen. Die Lösungen von Vertec sind modular 
aufgebaut und dienen dem Projektmanagement, der Leistungserfassung, der 
Fakturierung, der Budgetkontrolle, dem CRM sowie der Nachkalkulation und dem 
Benchmarking. Die 1996 gegründete Firma beschäftigt 15 Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeiter und ist mit über 310 Kunden und rund 5’300 Anwendern der führende Anbieter 
von Leistungs-Software in der Schweiz. Zu den Kunden zählen namhafte Firmen aus den 
Bereichen Treuhand, Advokatur, Ingenieurwesen, ICT-Dienstleistungen, PR/Marketing, 
Finanzdienstleistungen, öffentliche Hand, Unternehmensberatung und Architektur. 
 
Mehr Informationen zu Vertec unter www.vertec.ch. 
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